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BRE\EEI RoRE (LYK

1 WREBEI RyRIE\ (LYK HBRER

Rl B B wog (oot R ogmys | @ oz
WERSIET O aAv7)—hrEOYT A (2 Y R E (£50mm m3 1.476 7.0
HNIREREEME Y- E ik 2t5° V7", B 3 km 5] 9 9.0
£AVh) JTIPA) ETTTTRAY t 17.569 18.0
IoUERE 3> R & [£50m m 149,500 150.0
WEEEL S 3> R & [£50m m2 149. 500 150.0
REMLLIT m2 149. 500 150. 0
FEEEFH EBRFRBEMEMHKE m2 149. 500 150.0
Hh7E &R LEJK T BREERER KT B VR E RyI 79 THED m 3.400 3.0
?j@%{% THLET ¥oF LY m2 3602 360
P BHELT m2 - -
LERCEES I54v—T FHE (0 2Ke/mD) 2 2876 290
TEEET IREL/F (1.0Kg/m2) m2 287.6 290
REME S — NI T hagER  300g/m’ T8 - BAHA R 2FE) m2 393. 4 390
TEFT m2 287.6 290
REZET (& BRI m2 15800 1,580
BEE) RHRE EIEL A, m2 15800 1,580
HETH B V09N AoF ) 15800 1,580
T BARRMEELN F/E0s m2 1580, 0 1,580
& BRI EELN F/BE ) 15800 1,580
hZ BB A - 2 HiE m2 15800 1,580
T# BREI A - g ) 15800 1,580
BBT BURS TYPE A2 R 55 Y m2 690. 7 690 REHME R
CITy3) PRAFT Y RIS ) 70.0 70
HET REH—KL—IL Zh -8 YATA m 768 768 ETHER
BARE [=30kmEL A t a1 a1
HHERH S = 1 1
REFES A RERER =]




avy)— BT
M avyy—riEoYxT
RIEHEMIERINY Y DD Y @i

/8 0.65 m+ 0.35 m+ 0.25 m
H@ 0.65 m+ 0.35 m+ 0.25 m
(TR
s oEm EE () s () 38 (n°)
A1-P1Z 481 1.250 X 29.900 0.050 37.375 1.869
A-P1A14E 1.250 X 29.900 0.050 37.375 1.869
P1-A2Z 8] 1. 250 X 29.900 0. 050 37.375 1.869
P1-A2& 18] 1.250 X 29.900 0.050 37.375 1.869
&t 149. 500 7.476
- fL5y
£2= 1.476 ? X 2.35 t/m3 €:3:))
CEBiR 2 tEEAVT
@] %= 17.6 t = 2 t/[E
(2) FrEBET (WTIE)
1) #iEEE
<F-D&Y

2) BREE
RITERTEMHE & Im Y OB REE
EHEA

K-

W TEICEDHEEFET L LAL,

sFoEm)

EHE ()

Q) RERET
KHK-1D&Y

AHEH

AHER

1.250 p?
1.250

17.569 t

9 [H

N

149.500 m

RATEICE BB EEFFT L LR,

149.500 p?



3 HEHIEKT

(1) 44/ (A1, A2)

IEkE&E= 0.850 mx
0.550 mx

4 KRBT

4 =

0.3mx

3.400 m
4.000 EHFr

BRI TWE s=1:100

A=A
9950
8750 2
1000 L. = = I
- OmHE QEH Qmia
[
_ i=4. 0%
I 5 = = B
7| [0 220 250 250w 79 | %0 }-- 250] 51 50| [0 70| 250 5 200 250, 20| |0

1559

@®

[emmonsr—r_cwrmsy)
ERTI R 1A

pmm—— - STBY)

A MR < 1

170

34 m
0.7 m2
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RE@EE— /YT
(1) FihinET

miE=(  2.097 + 2.098
2) 754<—I
OEiE
A= 28.700 x 2 x
A2=  2.097 x 0.25 x
A3= 0.25 x 0.25 x
Y A= A+ A2 - A3
Q@mE
A= 28.700 x 2 x
A2= 2098 x 0.25 x
A3= 0.25 x 0.25 x
T A= Al o+ A2 - A3
QmiE
A= 28.700 x 2 x
A2=  2.080 x 0.25 x
A3= 0.25 x 0.25 x
Y A= A+ A2 - A3

Q) FEBET

EE= TS5A4<—ILRAL
() FRMHE— FRERHTT
miE=( 57.400 + 73.919
+(  57.400 + 73.320
®) LT

&= TS5A4<—ILRAL

¥ 2080 )  x 28.700 x 2 = 360.2 2
0.25  x 4 = 57.400
4 & = 73.919
4 x 141 = 35.250
= 96.069 2
0.25 4 = 57.400
141 = 73.955
4 x 141 = 35.250
= 96,105 2
0.25  x 4 = 57.400
141 = 73.320
4 x 141 = 35.250
= 95.470 g
&5t (@D+2+Q) = 287.6 o
= 287.6 n
)+( 57.400 + 73.955 )
)
Bt (DAT+A2+@A1+A2+@AT+A2) = 393.4
= 287.6 n



5 FMisRET

f+Hk; Re- I - BRERBTIRE EHIEEZEETSE

M FRAKEL
ERE=  1580. 000

(2 HHFEE 1ETLY
ERE=  1580. 000

() BHETH (HHY V)9FA {uh)
ERE=  1580. 000

@) T GERATIMEMIN $0E)
mRE=  1580. 000

(®)  T# GERATMEMIN $EE)
ERE=  1580. 000

(6)  rhiE (33AHI A - FHIE)
mRE=  1580. 000

(M k% (GEAEFI S - ZHE)

mi&= 1580.000

EEEEEFRICED

1580.0

1580.0

1580.0

1580.0

1580.0

1580.0

1580.0
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TYPE A2 [RmYRE (g h<1.5) (PRESED) RIBHET - THEHRT - RENET - BHEET
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(1) BYZE TYPE A2 (FEEREHY)
mi&= 11.550 mx ( 29.900 + 29.900 )mx
W 11.55 = 7.800 +1.075 #2 +0.80%2 L=
(2 RERARE BiH Bi5 h= 100 m w= 7

BET
M wEH—FL—
384 m+
ETER +

FAE

el

BRERME
() ZBFEEA

S=H—F84 7 L=2.0m h=0.66m
384 m
BHER OREHRE

107 kg / m * 384
MEILIC~RERE (£Y) LTBE 3R
AHRER

SI?_{

BERSE

50H

29.9

41.

150

690.7 p?

768 m
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<ZEX>

BE#fA—FL—L (S =H—KI AT L)

Bl
AEATHR
B LR

768 m
384 m
384 m

SRMETH | S
————————— L
z
TA AR YR Fa=~T 14.2kg
25— bH—3IFIL T2.0kg
I-H—RILAVK 49.8kg ‘
i
- o g
3 = H— RAAHEIE | A
Eil S T
[ S N
] L 1500 ‘ L@Q‘u‘w__}
K= oS | EE(kg/H)

S=AH—KIL X2k |MG-E 498 '
O3 >F a1—7 |MG-CT 16.2 -
Fa R RXF 21 —T |MG-DT 14.2
RE—hF—ZFIL MG-TS 72.0 .
L Pg—EF N MG-TE 72.0
T FA—T MG-ST 10.5
IR TF A RAR | MG-SP 6.8

AFRSL 49. 8 kg/1. 5m

Bl bh 16. 2 kg/1. 5m

C i 14. 2 kg/1. 5m

2 mEE + 1.5m * 2 m = 107 kg/2. Om

wEE  FHAEE 384 m * 107 kg/2.0m = 41.1 t

H—3IF 4m
T LAk 380 m



